

我省冬季冰雪旅游「百日行动」实施方案出炉

启动「燃情冰雪」演艺季 打造「逐梦亚冬」主题线路



新华社发

1月5日,哈尔滨群力音乐公园。

生活报讯(实习 生石文静 记者张立)今冬冰雪季即将到来,日前,2024—2025年黑龙江省冬季冰雪旅游“百日行动”实施方案出炉,我省定于2024年11月8日至2025年2月28日,冬季冰雪旅游“百日行动”,实施“十大提升行动”,丰富“十”大主题线路、“百”场美食盛宴、“千”台文旅盛事、“万”种龙江好物全链条产品供给,推进旅游服务质量提档升级等举措,擦亮“冰雪之冠·大美龙江”冬季旅游品牌。

实施“乐游龙江”旅游产品提升行动 唱响哈尔滨“冰世界·雪天下”城市IP

打造“魅力冰城”国际休闲旅游目的地。以“约会哈尔滨·冰雪暖世界”为主题,举办中国哈尔滨国际冰雪节、哈尔滨采冰节、亚布力滑雪节等品牌活动,推出梦幻冰城、雪趣童梦、万国巡礼、极限滑雪、时尚购物等10条城市旅游线路,唱响哈尔滨“冰世界·雪天下”城市IP,打造世界级冰雪旅游目的地。

打造“中国一号冰雪旅游”精品线路。依托“哈亚雪”、“牡亚雪”冰雪旅游廊道,升级冰雪大世界、亚布力滑雪旅游度假区、中国雪乡等冰雪旅游核心产品,进一步挖掘开发玉泉、平山、帽儿山、凤凰山等沿线冰雪旅游产品,拓展畅通横道河子、镜泊湖、林海雪原等景区与现有线路连接,布局“哈亚雪牡”冰雪旅游大环线。

打造“逐梦亚冬”主题旅游线路。围绕“跟着赛事去旅行”,串联亚冬会赛事场馆地和周边景区景点,推出“边赛边游”新玩法,打造“黑龙江省冰上训练中心+哈尔滨文化公园”、“哈尔滨市冰球馆+中华巴洛克历史文化街区”、“平房区冰壶馆+侵华日军第七三一部队罪证陈列馆”、“亚布力体育训练基地+亚布力滑雪旅游度假区”等文旅融合精品线路。打造“两极之颠”主

4月10日,小朋友在一处亚冬会主题景观雕塑前游玩。 新华社发

实施“娱悦龙江”旅游文娱提升行动 启动省首届“燃情冰雪”旅游演艺季

激发传统演艺新活力。启动黑龙江省首届“燃情冰雪”旅游演艺季,开展冰雪主题巡游、民俗歌舞巡演等文艺活动。在重点休闲街区推出流动“戏曲巴士”,在重点景区开展常态化驻场演出,在线上推出“云演艺”、“云观剧”、“云赏乐”等一批文艺作品。

构建物赏赏冬新场景。开展亚冬会运动员村“情韵冰城”非遗互动体验展,“亚洲一家亲·团圆团圆庆元宵”、“龙江风采·精彩亚洲”文化展示,“亚洲音缘”弦乐表演等活动,推出“梦幻冰雪季”、燃动亚冬创意路演展、亚冬数字沉浸式光影秀。

拓展文娱体验新空间。丰富演唱会、音乐节、动漫展、小剧场演出等优质文化产品供给,打

实施“寻味龙江”旅游餐饮提升行动 开发美食地图 集合各地“老字号”

打造龙江特色餐饮体系。挖掘龙江特色美食资源,鼓励各地因地制宜打造“名菜”、“名厨”、“名店”。开展龙江美食品鉴活动。鼓励各地结合地方美食特色,因地制宜举办特色餐饮促销活动,促进餐饮与文旅等产业融合发展。

实施“优宿龙江”旅游住宿提升行动 推出一批星级旅游民宿

提升品牌酒店品质。推动旅游住宿业提质扩容,加强旅游星级饭店评定复核,改进星级饭店硬件设施、住宿品质、服务质量。引进落地一批知名品牌酒店,支持旅游住宿业集团化、品牌化、连锁化发展,形成以星级饭店、品牌酒店为引领的旅游住

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地政街 电话:15004697804 13613600156

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元1401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:020179,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元502房屋(建筑面积:52.07平方米)的登记人,房屋所有权证号:020107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元1401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元1401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元1401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人刘立军,身份证号:230221198204051134,现为金色城邦小区C区3栋2单元1401房屋(建筑面积:62.03平方米)的登记人,房屋所有权证号:010107,房屋所有人已向该房实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房产权纠纷引发的任何诉讼由本人承担全部法律责任。



常泰长江大桥 撑起“中轴”崛起硬底气

在常州新北区滨江步道,远远望去,建设中的常泰长江大桥已如一条长龙横卧江面,气势恢宏。大桥施工现场依旧热度不减,建设者们抢抓施工黄金期,不断刷新项目建设“进度条”,确保明年建成通车。常泰长江大桥是世界最大跨度公铁两用斜拉桥,同时也是长江上首座集高速公路、城际铁路与普通公路“三位一体”的过江通道,建成后将成为一条“黄金通道”,为江苏区域城市跨江融合发展按下“加速键”。

打造机器人产业高地



今年举办的第二十四届中国国际工业博览会上,一款名为“创·TRON”的具身智能工业机器人惊艳亮相,迅速吸引了业界的广泛关注。这款由常州微亿智造科技有限公司倾力打造的智能体,不仅代表了公司在智能制造领域的深厚积累,更成为首个获得国家级智库认证的具身智能工业机器人,彰显了常州“智造名城”的非凡实力。

生活报记者 王健 从无中生有造出超级文旅IP“中华恐龙园”到一条乡村路蝶变成乡村振兴“金腰带”,从“中小城市学常州”到“苏南模式”再到江苏第五座GDP万亿之城……常州在不断地改革创新中获得发展,这似乎是这座城市天生就有的禀赋。10月23日—25日,“深化改革——常州高质量发展大调研”暨2024年全国主流媒体看常州采访调研活动走进常州,来自全国20多个省市的主流媒体负责人从产业发展到人才政策,从民生到文化,深入调研在一群群常州人在城市发展中滚烫的革新热潮。

日益临近,常州也在不断推进长三角交通中轴建设。扩容改建后的魏村枢纽正式通航,德胜河航道整治工程即将开工建设,打通通江达海“最后一公里”;奔牛国际机场航站区改扩建稳步推进,常泰铁路、盐泰锡常宜铁路、苏锡常城际铁路等项目的前期工作快速推进,丹金高速已进入项目建设准备阶段;腾龙大道一期工程顺利通车,地铁5号线、6号线开工建设……一批事关长远的重大交通基础设施建设取得突破性进展,畅通常州的“主动脉”。

智能工业机器人,并荣获了被誉为“机器人界‘奥运会’”的“CIIF机器人奖”,成为具身智能领域唯一入围的项目。明年,这款机器人正式投入批量生产,有望开启一个全新的千亿美元市场。如今,作为国内机器人产业的重要集聚地,常州凭借完备的产业链和工业基础,在机器人制造领域独树一帜。据统计,国内每四台工业机器人中,就有一台出自常州之手。

今年3月,微亿智造在业界率先将具身智能理论应用于工业场景,提出了“具身智能工业机器人”的概念,“创·TRON”成为首个国家级智库认证的具身

蝶变常州不寻「常」的「常」

追新



持续发力新能源产业

在常州万帮数字能源股份有限公司,工作人员展示了企业自主研发构建的微电网和已接入300万个充电桩的星星能源智能运维监控平台,这让调研团一行大为感慨。据了解,这家成立于2014年的新能源公司,不仅是亚洲数字能源独角兽企业,制造业单项冠军企业,也是全国充电网络规模最大的龙头企业,打造的场景微电网是全球首创。在理想汽车第100万辆整车下线仪式上,江苏省新能源汽车外贸转型升级基地正式揭牌,常州市政府发布《常州新能源汽车全场景生态支持计划》,推动汽车产业链高质量发展,预计到2027年,常州市新能源汽车和零部件产值将达10,000亿元。

敢为人先创新“加码”

竞速产业赛道,常州一路向“新”而行。除了新能源产业,前瞻布局、提前落子的合成生物产业,以及常州十大先进制造业集群之一的新材料产业也蓬勃发展。当前新能源产业风头正旺,全国各地争相竞逐时,常州率先出手,与华大集团达成战略合作,成立华大工程生物学长荡湖研究所,立足重大生命科技和生物医药产业前沿,聚焦合成生物共性关键技术研究与转化,推动下游在生物制造、生物与信息技术融合领域、工程生物学应用的研究与转化。在常州的产业发展计划

全力建设“青年友好型”旅游目的地

从太湖湾音乐节到原创音乐IP“野生演唱会”,再到众多明星的“首站”“首场”“限定”演唱会,音乐的气氛无处不在,常州已成为乐迷心中的圣地。常州积极践行“服务为先、内容驱动、流量为王”的理念,探索“有为政府+有效市场”的工作模式,推出专班抓总、快速响应、一网统筹、一日办结等机制。同时,为广大乐迷提供免费公交、免费地铁、免费游览景区等增值服务,培育形成原创、新龙、太湖湾等龙头型演出阵地,不断夯实演出演艺产业高质量发展基础。如今,常州正全力建设“青年友好型”旅游目的地,年轻城市形象愈发鲜明。灯塔数据显示,超七成常州音乐节

观众跨城观演,复购率高于周边城市。继2023年后,常州再度蝉联全国音乐节城市票房之首。被誉为“中国奥兰多”的常州,还是一座名副其实的乐园之都。这里汇聚着众多令人向往的主题乐园。中华恐龙园以其独特的恐龙文化,吸引了无数游客前来探索。环球动漫嬉戏谷是动漫爱好者的天堂,奇幻与刺激并存。淹城春秋乐园带领人们穿越回古代,感受春秋时期的历史韵味。茅山东方盐湖城则像一座古风游乐园,让游客在江南逍遥仙镇里领略东方文化的独特魅力。携程平台数据显示,2024年国庆长假,常州人围全国订单和消费增速最快的十大目的地之一。

福彩 3D 第24292期 462 p62 第24292期 483672-0 22选5 第24292期 12 14 15 19 20 七乐彩 第24126期 01 02 15 16 20 21 30+14 体彩 排列3 第24292期 030 排列5 第24292期 03000 七星彩 第24125期 992990+11 6+1 第24083期 889345+5